

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

«01» липня 2020 р.

м. Полтава

№ 24

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 57 з 70 осіб

Порядок денний:

10.18. Про відрахування здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) освітньо-наукової програми «Агрономія» за спеціальністю 201 «Агрономія» кафедри «Землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова» Федорченка Максима Олександровича за власним бажанням.

Науковий керівник – Міщенко Олег Вікторович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач, доцент кафедри землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова Полтавській державній аграрній академії. (доповідає Писаренко Павло).

10.18. СЛУХАЛИ: про відрахування здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) освітньо-наукової програми «Агрономія» за спеціальністю 201 «Агрономія» кафедри «Землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова» Федорченка Максима Олександровича за власним бажанням. Науковий керівник – Міщенко Олег Вікторович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач, доцент кафедри землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова Полтавській державній аграрній академії.

Писаренко Павло, перший проректор, заступник голови вченої ради академії повідомив про те, що відповідно до Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії, введеного в дію наказом ректора від 18 березня 2020 року № 39 та заяви Федорченка М.О., вноситься пропозиція відрахувати здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) освітньо-наукової програми «Агрономія» за спеціальністю 201 «Агрономія» кафедри «Землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова» Федорченка Максима Олександровича за власним бажанням.

ВИРІШИЛИ: відрахувати з числа здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) освітньо-наукової програми «Агрономія» за спеціальністю 201 «Агрономія» кафедри «Землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова» Федорченка Максима Олександровича за власним бажанням із 01 липня 2020 року. Науковий керівник – Міщенко Олег Вікторович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач, доцент кафедри землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова Полтавській державній аграрній академії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 57, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії _____ підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ